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CONSEJO DIRECTIVO DEL DEPARTAMENTO DE EDUCACION
SESIÓN ORDINARIA  - UNLu.-   Luján

19 de mayo 2025
Temario

Tratamiento

1

Ratificación de las Disposiciones:
- DDE N° 78/25 - Designación de Ay. 2da.
- DDE N.º 83/25 y 87/25 AVALAR y APROBAR el Proyecto de Extensión presentado en el marco de la
Convocatoria Específica 2025 “Proyectos de Extensión: Proyectos de Alfabetización de los Departamentos
Académicos de la UNLu”, presentado por la docente Wilson

2
TRI  6247 –  2025.  Solicitud  de  representantes  del  Departamento  ante   la  Comisión  Académica  de  la
Carrera de Posgrado: Maestría en Política y Gestión de la Educación. 

3
 TRI 6522 – 2025.  Solicitud de representantes  del  Departamento ante  la  Comisión Académica de la
Carrera de Posgrado: Especialización en Educación y Políticas Públicas para la Primera Infancia.

4

Consideración ACTA DICTAMEN del Jurado que intervino en el Registro de Aspirantes para cubrir un
cargo interino de Ayudante de Primera con dedicación semiexclusiva en el Área Didáctica de la División
Técnico-Pedagógica  del  Departamento  de  Educación,  para  prestar  servicios  prioritariamente  en  la
asignatura Taller de Docencia I,  correspondiente al Profesorado en Ciencias de la Educación, a favor de
REYNOSO, Malena.-

5

Consideración de Aval Académico a la realización de las II Jornadas “Investigación y formación docente. La
formación  docente como  objeto  de conocimiento  en  un  sistema educativo  desigual  y  fragmentado”  que
tendrán lugar los días 30 de junio, 1 y 2 de julio de 2025 en sede de la Facultad de Filosofía y Letras de la
Universidad de Buenos Aires, presentado por el docente Lea Vezub.-

TEMAS DE LA CAP DE ASUNTOS ACADÉMICOS

6 Aval académico para que el Departamento de Educación de la Universidad Nacional de Lujan  co-organice
las VI Jornadas de Historia de la Educación Argentina Reciente y II Jornadas Latinoamericanas en Historia
de la Educación Reciente, previstas para los días 20, 21 y 22 del mes de marzo del 2026. Las mismas son
impulsadas por el Centro de estudios e investigaciones en Historia de la Educación Argentina Reciente
radicado en la Secretaria de Ciencia y Tecnología de la Universidad Nacional de San Luis.-



2

7

Consideración de la propuesta de designación de Profesor Extraordinario Visitante al Profesor Santella,
Agustin para el dictado del Curso de Posgrado " ¿Se viene el estallido? Una introducción a las teorías del
conflicto y los movimientos sociales" presentada por el Prof. Marcelo Hernandez.

8
Consideración  de  la  Comisión  evaluadora  que  entenderá  en la  Carrera  docente  de  Claudia  AGUERO.
Designación de representantes.

9
Consideración  de  la  Comisión  evaluadora  que  entenderá  en   la  Carrera  docente  de  Andrea  Blanco
Designación de representantes.

10
Consideración  de  la  Comisión  evaluadora  que  entenderá  en   la  Carrera  docente  de  Soledad  Reyes
Designación de representantes.

11

Consideración de REGISTRO DE ASPIRANTES para  cubrir  un cargo de Profesor  Adjunto  interino con
dedicación simple en la Div. TP, área Pedagogía para cumplir funciones preferentemente en eorías de la
Educación (30604) del Profesorado de Educación Media de Adultos. Designación de representantes. 

12

Consideración de aprobación de los siguientes programas del CIDELE:

- Italiano Avanzado I 

- Italiano Avanzado II
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